

KIADÓHIVATAL:
Kaposvár, Zárda-utca
17. szám.

Ide czimzandók az
el fizetési pénzek, hir-
delések és nyilvterek.

Megjelen minden
Vasárnap.

Elfizetési díj:

Egész évre . . . 8 korona
Félévre 4 korona
Negyedévre . . . 2 korona
Egyes számok 20 f.-ért
az eláruló helyeken kap-
hatók.

ERKESZTŐSÉG:
Kaposvár, Zárda-utca
17. szám.

Ide czimzandók a lap
szellemi részét illető
minden közlemények.

Megjelen minden
Vasárnap.

Elfizetési díj:

Egész évre . . . 8 korona
Félévre 4 korona
Negyedévre . . . 2 korona
Egyes számok 20 f.-ért
az eláruló helyeken kap-
hatók.

NÉPJOG

POLITIKAI HETILAP.

Halálos csönd.

Talán kivágták a magyar ember nyelvét, hogy szó sem fakad ajkán, hangja elnémult talán, hogy ez a nagy csönd dermeszti meg az idegeket? Hová tűnt a lelkesedés s annak minden tüze, mely másfél éven keresztül még a megcsontosodott közömbösöget is életre tudta kelteni? Hol van az a sok biztató, buzdító szó, mely a harcra szólítja a bátrakat, fölemel a csüggedőket s a gyávából bátrát csinált?

Hol van a nemzet, mely vészharangként oda dörögte: enyém a hon és annak minden virága? Hol vagy te ó drága magyar lelkesedés, mely csak akkor nyilatkozol meg, ha kötel fojtja torkodat? Hol vagytok ti hősök, ti nagyok, kik szavaitokkal ezreknek szívét hoztátok dobbanásba s élő ultakozásként állottatok csak nem is oly rég az ország színe elé?

Talán csak nem fojtotta el szavaitokat a hatalom, avagy annak mindenre kiterjedő cselszövénye?

Mert ez a kínos, nagy, halálos csönd emészto kórsággént kezd rohamosan befeszkelődni az ország úterébe.

Sehol semmi, sehol senki, sem szó, sem hang nem hallatszik hogy a nemzet megtudja mi fog történni. Most, hogy az országgyűlés szünetel s az osztrák alkuszik bőrünkön, testünkön és lelkünkön, — sehol senki sem fordul a néphez, hogy számot adjon magáról, számot adjon az ország jellemeről s annak jövőjéről.

Képviselő urak, függetlenségi, nép- és kormánypartiak. — hol vannak önök, merre jának, merre bujdosnak, hogy a néphez nincs semmi szavuk? Specialiter a kaposvári kerület képviselője felénk se szagol; így vagyunk a vármegye többi különböző pártállásu képviselőivel, sőt a függetlenségiakkal is! Vagy talán a nép az oly buta tömeg, hogy csak akkor jó mikor a czélszerűség kerget közéje? Önöknek, most a szünet alatt nincs semmi mondani valójuk? Vagy talán a felzgatott kedélyek által figyelmen kívül kísért nemzeti küzdelemnek oly nagy a sikere, hogy annak a diadalmi mamorában minden szó fölösleges?

Hazugság minden győzelem, minden diadal!

A nép bizalmát cserben hagyták, hit t megcsufolták s a keresztre feszített nemzeti jogokat szíven döfték.

Magyarország álma, reménye, önállóságának, függetlenségének Krisztusa — a nemzeti eszme, ott áll ma is fel-feszítve, porosan a pusztában, üvöltő farizeusok járnak körül, hogy több por rakódjék reá s reménytelen szemére csak a nap vet rezgő sugarat, az az áldatlan nap, amely sugarával nem tud behatolni a farizeusok agyába s nem tud fenyt vetni a bennok lévő ketségbeejtő cötétségre.

Es te magyar nép! Van-e még hit benned? Hiszed-e, hogy ott fonn abban a fenyos palotában, amelyet az orszaghazának neveznek, a te jogaid védelmére ül az a negys áznál több fekete kabátos ember? Kérdezd meg magadat, vagy ha magadban nem bízol, tekints a felhők közé — ott a kétségbeesett magyar nép lel iszemei előtt megjelenik a nemzet nagy apostolának, Kossuth Lajosnak szellem alakja, ő majd megmondja hol áll, mi előtt áll újra Magyarország, majd fölsóhajt neked egy gyűlölt nevet s tudod-e mit mond?

Csak ezt: »Világos! . . .«

De nem értitek már meg az ő szavát, megdermedt minden hazafi ajka, minden szív megfagyott ebben az országban: csönd van, halálos csönd . .

T A R C Z A.

Kis Pamánnak születésnapjára.

Irta: Klefaludy Atala.

Még egy dalt kívánok tőled rég elnémult lantom,
Ha még megzendülni tudnál ama régi hangon.
Mely, ha néha búsan szól is, volt derűje, árnya.
S lett a könnyből és a fényből lelkem szívárványa.
Most, oh lantom, hagyd el a bűt, vig nótára keljünk
Kis angyalom ajakára mosolyt énekéljünk,
Kis angyalom csillagazemed ébredő sugára.
Hintse fényét nagy mamádnak utolsó dalára.
S hogy ha utolsó is, azért vidám legyen hangja,
Hogy ne hozzon borot a te rozés ajakadra.
Vigyen áldást és mosolygást élted hájnalára:
Hisz az alkonyodó napnak is van még sugára.

Válasz az utolsó levélre.

Irta: Karacsony Aladár.

A gyorsan szürkülő téli alkony kiűzte a szívbajos útjut a szobából. Bent árnyat látott minden zugban. Ra meredtek szörnyű szemmel, mintha azt kérdeznék tőle:

— Mit válaszolsz az utolsó levélre?

Es kirchant, mint az üzött. Ki a zajból. El a fénytől. Fagyos ujon, havon, rögön, tuskén, bokron, árkon, völgyön, Isien tudja hány határon, hol tán' nem jár ember, lélek, belevágott az erdőbe s a zuromras galyak alatt lerokkautott egy halomra. Tövisbokor a szomszédja; ráborult s ha megsebezte, nem törülte a vércseppet — így vezekelt örök gyászban.

Komor, sötét már az erdő, olyan mint egy bús temető. A halom, mintha az ő sirja lenne, a tövisbokor, mintha az ő koszoruja. Fagyos a lég, feje forró, ráhajítja a hideg rögre. Nincs nyugalma. Kicsordul a szeme könnye és oda nyul szíve fölé. Oda rejté, ott bordonza az utolsó levélkéjét, melynek elfakult írása Előveszi; s a holdvilág egy sugára irgalmat ad, — fényt vet rája. Lesodó ja a könnyeit. Elolvassa tizszer-százszor s mintha most hozná a posta, úgy töpreng ott a válaszon.

Szó a levél, szórul szóra:

»Ebben a pillanatban egyetlen fájdalom az, hogy nem láthatok még egyszer, mert szeretlek szenvedő lelkem egész szenvedé yével. Oh, hisz drágább voltál nekem, mint az élet!

Ha a lélek valóban él a test megsemmisülése után is, az egyedüllet óraiban meg átoraitlak s megkérdem:

— Gondolsz-e még reám?

Tekints olykor a kék levegőbe s lelki szemeid előtt meg fog jelenni szellem alakom. Hallgasd a szellő sutogását s

érezni fogod, hogy melleitéd vagyok. Ha kertben sétálsz s az orgona egy-egy lehajló ága megérint, hidd, hogy én öleltelek meg . . . Ha lombos ágai koronát vonva álmódzó fejed fölé s lila virágait hullatva behavazzák arcodat, hidd, hogy én csókoltalak meg . . .

Meghalok . . .«

Es ő meghalt. A levél válasz nélkül maradt. Pedig válaszolni kell rája, mert úgy érezte, hogy ő nagyon várja.

Feltámadnak mind az árnyak. Eljöttek hát mind utána. Árnyat látott minden zugban. Ra meredtek szörnyű szemmel, mintha azt kérdeznék tőle:

— Mit válaszolsz az utolsó levélre?

Felszökik a fagyos rögről. Gyors futásban elmenekül. Megtépi galy. El-el bukik, hogy azután jobban fusson, mert a rémek mind követik, majd előtte kergetőznek. Sívításukat is hallja. Rút röhejük elremiti, a mint egyre kérdezzetik:

— Mit válaszolsz az utolsó levélre?

A szívbeteg ifju rohan. Vissza, vissza a városba, a legzajosabb társaságba, hol zene szól, nők nevetnek, kéjelgenek, hol a bor foly, mint a patak, hol szereime pénzért adnak. Ideviszi el az utja. Es jól tette, mert a rémek elmaradtak.

— Hajrá czigány! pengjen a húr. A cimbalmos ne aundjék. A legvigabb edér nótát huzzátok el tizszer százszor. A lányok majd énekelnek, a fiuk meg velem isznak, míg eldoinek itt a padlón, azután meg újra

[A király Budapesten] Most már végleg meg van állapítva, hogy mikor jön a király Budapestre. E szerint, mint Budapesti jelentik a Felsége a király április 4-én érkezik a magyar fővárosba és megszállás nélkül április 21. itt marad.

— (Tisza és Apponyi.) Kormány körökben azt tartják, hogy Tisza István újabbán azzal erősítette meg pozícióját, hogy Apponyit élesen megtámadta, mert Apponyi ellen nagy ellenszenv mutatkozik már évek óta az udvarnál. Apponyi újabbán a nemzet bizalmát sem bírja ingadozó politikája miatt, mindazonáltal a nemzet szemében csak nőtt most, amikor a Tisza és a kamarilla kifejezett ellenszenv nyilvánvalóvá vált az újabb támadás által.

— (A harci párt gyarapodása) Tisza Pista gróf „erős keze” dacára újabbán harci ellenzéki képviselő került be a parlamentbe. Legújabbán a Szederkényi Nándor elnöklété alatt álló függetlenségi párt, a csikszeredai választáson dr. Györgypál Domokos személyében egy új hasznavehető erőt nyert. Györgypárról azt híresztelték, hogy Bánffy párti, de ezt ő maga megegyeztette.

A főbíró tréfája.

— Itélet a perdóczi sertésvészes sonkák ügyében. —

A »Népjog« mult számában megírtuk, hogy dr Steiner Leo perdóczi bérletén levágtak 600 darab beteg sertést s ennek husából ezerszáma hozták forgalomba a romlott sonkákat s hordó száma a félig dög husból kifőzött disznósirt. Az eset mindenfelé nagy felháborodást keltett s mindenki azt hitte, hogy e bűnös kapzsiságot, amely az emberek egészsége árán akart egy kis vagyont összeharászni, méltóan megfogytorolni a hatóság.

Nálunk, — mint ex miniszterelnökünk mondotta — a jog, törvény és igazság dominál. A közönség tehát türelemmel várta, hogy a csurgói főbíró mikép fog ítélkezni a gazdag dr. Steiner bérlő felett, akinél a leleplezők már csak kétszázhetven sonkát tudtak lefoglalni a csendörök?

Csurgói tudósítónk február 23-én a következő szűkszavú, de a közfelháborodást hűen kitejéző értesítést küldte lapunkhoz:

»Perdóczi sertésvészes sonkák ügyében a főbíró csak 200 ko-

ronára büntette Steinert. Horribolus állapotok! Gyalázat!«

Nos hát, mi is azt mondjuk, amit a tudósítónk:

Gyalázat!

Kacskovics ur az erélyes főbíró, a drákoí itélkező, aki — mint multkor is megírtuk, — arról nevezetes, hogy a legkisebb kihágásért, például egy elpusztított nyulért is rendkívül magas büntetéseket szokott kiszabni, egyszerre szelid, elnéző és kegyes bíró lett, aki legfőbbé csak harmincz sonkát fizettette vissza (büntetesképpen!) Steinerrel.

Sárközy Béla alispán ur, aki olyan nagy ambícióval és lelkesedéssel kapott a megye gyepölészárába, nem jó lenne most oda csördíteni az ostorhegyeshez? Nem lenne helye itt egy kis szigorú és lelkiismeretes felülvizsgálatnak?

A csurgói itélet még tréfának is rossz, de nem kétekedünk abban, hogy Kaposvárott az alispán nem fogja eltűnni az ilyen tréfat.

HIREK.

— Tisztelgések az alispánál. Ifj. Sárközy Béla alispán még mindig a tisztelgők fogadásával van elfoglalva. A kaposvári evang. egyház presbyteriuma is, Csertán Márton lelkész és Dr. Rózsa Ernő gondnok vezetése alatt közelebb tisztelgett az alispánál, hogy őt székfoglalása alkalmából üdvözölje. — Február 21-én pedig a vármegyei tüzoltó-szövetség választmánya üdvözölte őt testületileg, mint díszelnökét.

— Kossuth-gyásznap. Tíz esztendeje lesz az idén, hogy a magyar szabadság nagy és szent apostola Kossuth Lajos számkivetésben jobb létre szenderült. Az ország majd minden városában, ahol a hazafiúi kegyeletet még mindig a legszebb erények közé sorozzák, nagyobb szabású gyásznapokkal kötik össze március 20. napját, amelyen 1894-ben elhunyt a nagy Kossuth. Illó dolog lenne, ha Kaposvárott sem felejtkeznenek meg e napról és pártkülömbőség nélkül egy imponáns hazafias gyásznapnapot rendeznének.

— Szaplonccay bankett. A mult vasárnap este egy nagy szabású, fényes banketten városunk és vármegyénk színe és java lelkes ünnepeltetésbe részesítette Szap-

lonczay Manó dr. vármegyei főorvost azon alkalomból, hogy a felsége kir. tanácsosi czimmel tüntette ki. A Korona szálló na yermében 141 teritékes asztal körül láttuk az ünnepelt körül csoportosulva társadalmunk notabilitásait, ugyszólván kivétel nélkül. A Rákóczi hangja mellett a lelkes él enzés között vonult be este 8 órakor a főispán társaságában a kitüntetett, aki alig győzte a meleg óvációt megköszönni, amely bevonulásakor perczekig tartott. Az első pohárköszöntőt Tallián főispán a királyra mondotta, amit a társaság állva hallgatott végig. A hivatalos szónok dr. Andorka Elek volt, aki hosszabb értekezést tartott a tisztviselők fizetésének rendezéséről, végül Szaplonczay Manó drt éltette. Dr. Bernáth a marczaliak nevében köszöntötte fel az ünnepeltet, míg Karácsonyi Aladár lapszerkesztő először a sajtó nevében mondott áldomást Szaplonczayra, majd későbbi felszólalása alkalmával Polányi dr. városi főorvost éltette. Pohárköszöntőt mondott még Bogay Jenő, dr. Gulyás tanfelügyelő, dr. Fehér Henrik és még többben. A bankett jó hangulatú, amely társadalmi életünk egy igen kedves és zavartalan oázisának tünt fel először, amelybe a mai áldatlan politikai viszály sem hatolhat be mérgező fullánkjaival, egy pillanatra einémította Csorba Ede tákarékpénztári igazgató, aki pohárköszöntőt mondott Tisza Pistára, s az egész kormányra, a főispánra, számos mikádóra és apró mandarinra, akinek ha mindjárt egy gyerek fej nagyságu hatalom is van a kezében, végül gyors tempóban egy indítványt is tett, hogy táviratilag üdvözölje Tisza Istvánt. Szerencsére az indítványt nem bocsátották szavazás alá, különben Tisza Pista egy bizadalmi távirattal ma szegényebb lenne. Nem tudjuk elegendő megróni azt a komoly és tekintélyes állású ur embertől sem elfogadható frivolitást, hogy egy tisztán társadalmi jellegű bankettel, amelyen egy polgártársunkat ünnepeljük, politikai terveket előmozdítók demonstrációk színhelyévé változtasson.

— A kaposvári irodalmi társaság léteítésének eszméje mind nagyobb körben örvendétesen hódít. Különösen az elite társaságokban igen nagy érdeklődés nyilvánul az alakulandó irodalmi társaság szervezkedő előmunkáirai iránt. Az alakuló értekezletet Roboz István kir. tanácsos és lapszerkesztő hívja össze legközelebb a városháza tanács termében az értekezletre névre szóló meghívók lesznek kibocsájtva, amelyeket Roboz István vezetése alatt gondos körültekintéssel most állít össze a lapszerkesztőkől és írókból álló szűkebb körű előkészítő bizottság.

— A rendőr kapitány lemondását mind ez ideig még nem fogadta el a főispán, pedig a lemondás már hosszú idő óta van a főispán keze között, hir szerint Leposits tovább is rendőr kapitány marad, mert a főispán nem fogadta el a lemondást. Más verzió szerint Sárközy Béla alispán a saját öccsét Sárközy Géza adóüztet forcirozza illetékes helyen a rendőr kapitányi állásra. Értesülésünk szerint Sárközy Gézának semmi kvalifikációja, sem tehetsége nincs e fontos állás betöltéséhez, így e kinevezés csakis a protekciós egyéneknek nyújtott grácia lenne, amely a város polgársága között csak visszatetszést keltene.

— Gyászrovat. Kaposvár egyik érdekes polgára Herzfeld Mór földbirtokos, törvhat. biz. tag és városi képviselő február 23-án jobblétre szenderült. Az elhunyt nagyszámú rokonság és igen sok barátja és tisztelője gyászolja. A család a halálesetről a következő gyászjelentést adta ki:

„Herzfeld Imre és neje szul Harangi Erzsébet, Herzfeld Gizella férj. Stein Manó és férje Stein Manó, ugy gyermekeik Stein Jani és Georgine és Herzfeld Tibor a saját, valamint az összes rokonság nevében fájdalomtól megtört

kezdjük. Három éjjel, három nap . . . negyediket ráadásul.

Negyedik nap. Üres minden pohár, (nagy része eltörött.) Alusznak a lányok, fiúk. A cigány elszökött. A szívbaos ifju még viraszt. Virasztás közben elszállott mámor. Csöndben ül és egyedül.

Előveszi levélkéjét — az utolsót. Menneél többször olvassátja, mind nagyobb lesz társasága. Eljöttek rémei. Ujra felzaklatják a sok sötét árnyak. Rá merednek szörnyű szemmel, mintha azt kérdeznék tőle:

— Mit válaszolsz az utolsó levélre?

Ki üzük innét is, el a bün tanyáról. A hajnali fény sem rettent el őket, követik az ifjut utcáról-utcára. Hála az Istennek, nyitva már a templom. Oda nem követik. Be is surran gyáván, mint a tolvaj lopva, meghúzódik egy csöndes zugolyban. Itt azután némán, éji környezetben elolvassa százszor és ezerszer, az Ő levélkéjét, utolsó sorait. Szívéhez szorítja, összecsókolgatja. Hullatja könnyeit. Nem zavarja senki. Nincsen ott rossz szellem. Nincsenek ott árnyak. Nincs, aki kérdezze:

— Mit válaszolsz az utolsó levélre?

Léleklarang kondul a templom tornyában. Valaki haldoklik, hogyha elköltözik Isten nyugosztalja.

Merően néz az ifju be a semmiségbe, mégis ami feltűnik szemébe, megingatja lelkét, szívét szorongatja, mert most veszi észre, hogy ami e. őt áll — a szent Blanka képe.

Szeme könybe labad ujra. Térde összeroskad, s imát rebeg ajka:

— Drága szent! Te nekem minden szenteknél szentebb vagy, ki ugy tündökölisz előttem túlvilági fényeddel, mint a Madonna; hallgasd meg s vidd el az én válaszom arra az utolsó levélre, amelyet immár égi barát-nőd az én megdicsőült, imádot, édes, szép menyasszonyom irt egykor hoztám . . .

Szólni akart, de ajka megtagadta a szolgálót. A szívéhez kapott, amely úgy szorult, mintha vasfogóval szoritották volna össze, azután élettelenül hanyatott a hideg kövön.

Megölte a szívba. Az utolsó levélre maga vitte hát el a választ annak, akit annyira szeretett s aki bizonyára már várta is ezt a választ.

A templom toronyban elnémul a léleklarangzó, mintha azt jelentené, hogy a válasz, már fölékezett.

szívvél jelentik, hogy felejtethetlen szeretett édes anyuk. após, nagypapa illetve rokon Herzfeld Mór földbirtokos, Somogyvármegye törv. biz. tagja, városi képviselő c. 77. évében, tolyói évi felr. hó 28-án éjjeli 1 órakor hosszas szenvedés után jobblétre szenderült. A drága halott hűs tetemei febr. 24 én délután 8 és fél órakor fognak a Fő-utca 14. sz. alatti gyászaházból a kaposvári izr. sírkertben örök nyugalomra tetetni. Aldás, beke drága porai fölött.

Baumgartner Radó m. kir. postamester 43 éves korában Babócsán elhunyt. A megboldogult 15 évig kezelte példás szorgalommal a babócsai postahivatalt. Baumgartner halála széles körben nagy részvétet keltett.

A zalamegyei függetlenségi párt szöze. Zalaegerszegen e hónap 28-án a zalamegyei függetlenségi párt népgyűlést tart. Az előkészítő bizottság szözetét bocsátott ki, melyben a párt tagjait meghívja a gyűlésre és többek közt ezt mondja: »Már elég volt a sok hitegetésből. Erős, jólétben levő, szabad, független, alkotmányos magyar nemzeti államot akarunk. E magyar nemzeti jellegnek kell érvényesülni minden intézményünkben, tehát hadseregünkben is.« A gyűlés célja az, hogy az egész megyére nézve megalakítsák a függetlenségi és 48-as pártot. A gyűlés tárgysorozata: 1. Megyítő. 2. A gyűlés vezetésére elnök és jegyző választása. 3. A jelentkező szónokok beszédei. 4. A párt megalakulása és kerületenként a tisztviselők megválasztása. 5. Indítványok. — Es Somogyvármegyében hogyan állunk a függetlenségi párt szervezkedése dolgával? Mi bizony még a medvék téli álmát szuszogjuk.

Megyei piknik. A vármegyei bál befizetett részvényeiből több mint 300 korona maradt meg. A rendezőség illetve a bál résztvevői most úgy határozták, hogy a fenmaradt pénzből egy vármegyei pikniket rendeznek, amelyre ugyanazok lesznek hivatalosak, akik a vármegyei bálra is kaptak meghívót. Ehez a tervhez némi kifogás is férhet. Nagyon csudákozunk azon, hogy ma, amikor a legszerényebb iparos mulatság tisztá jövődelmét is jótékony cselra fordítják, miért kell éppen a vármegyei uraknak a megmaradt pénzt elpiknikezni?

A Kaposvári Zenekedvelők Egyesülete ugyancsak sürűn ad életelt magáról, február 20-án tartottak VII-ik hazi hanversenyüket, amelyen a vonós négyes szokott sikerű programszáma mellett, két műkedvelő kisasszony aratott zajos tapsokat: Merényi Jolán zongorajátékával, Dömötör Ilonka énekével. 21 én az egyesület egy Budapestben lakó előkelő fiatal emberrel, Somssics Andort szótöbbséggel elnökévé választotta. E választáshoz kommentárt is fűzhetnénk, de sokkal jobban rokonszenvezünk a zenekedvelőkkel sem hogy kelemetlen igazságokkal traktáljuk őket. Végül megjegyezzük, hogy a zenekedvelők hangversenyét márczius 6-ától márczius 13-ára hasztolták el. Egyik lapársunk azt állítja — valószínűleg műkedvelő forrásból — hogy Vasquez grófnő közbejött gyengélkedése miatt halasztóttá el ezt a hangversenyt. Tudomásunk szerint Vasquez grófnő jó egészségnak örvend, s mostanában az opera színlapján is szerepel a neve; ha csakugyan gyöngélkedne is, tamások vagyunk abban, hogy e gyengélkedés olyan természetű, hogy e miatt egy két hét múlva történendő fellépésről lemondjon az énekesnő. Különbön úgy értesülünk, hogy a zenekedvelők drága pénzükért egy sokkal jobb művésznőt szándékoznak behozni Vasquez grófnő helyett. Ez lenne a legokosabb.

A cseléd otthon megnyitása. A múlt héten nyitották meg Kaposvárott a cselédotthon, amelynek létesítése körül tudvalevőleg Leposits rendőrkapitánynak vannak elismerésre méltó érdemei. A házasszonyok délelőtt 10 óráig és este 5 óra

után a régi városháza helyiségében levő cseléd otthonban — cseléd közvetítő nélkül — juthatnak jó és megbízható cselédokhoz, akik már eddig is nagy számban kerestek fel a cseléd otthon.

A kaposvári főszolgabírói hivatal terhei amióta Sárközy Béla aipán és Svastits Ancor lengyel őti főbíró lett, ugyszólván egyedül Jakab Andor tb. főszolgabíró vállaira nehezédnek, aki a nagy munkahalmazban is a hivatalos vármegye és a közönség teljes megelégedésére vezeti a központi főszolgabíroságot, mindazonáltal kívánatos dolog lenne, hogy az új főszolgabíró mihamarabb elfoglalja a helyét. Ertesülésünk szerint Plachne Sándor csak a jövő hónap közepén szándékozik a kaposvári főszolgabíroság vezetését átvenni.

Reform az ügyvédjelöltek díjazása körül. Ilyen cím alatt a január 31-iki számunkban megirtuk, hogy egy kaposvári ügyvédjelölt beperelte volt pincipálisát, mert az nem akarta kiizetni a díjazását. A kir. törvényszék ahová az ügy telebezés révén jutott, új tárgyalást rendelt el, amelyen a jarasbíró agnak díjazásam kellett volna átvizsgálni az ügyvéd jelölt munkáját s esetleg megtörténhetett volna az a furcsa dolog — amit az aiperes ügyvéd is óhajtott, — hogy a teperes ügyvédjelölt díjazásam szerint honoráltak volna. Az újabb tárgyaláson azonban a teperes képviselője kibékült a patvarista ügyvédjével, aki 20 kemény forinttal szerencsésen elintézte a reá nézve kinsnak mondható ügyet.

Megerősített alapszabály. A Csurgói Iparos- és Kereskedő Ifjúság Önképző Köre alapszabályait a belügyminiszter a megerős, esit záradékkal ellátva, jóváhagyta.

Rigona halál híre. A fővárosi lapokat a múlt héten az a hír járta be, hogy a mi derek szinpicziusunk leánya Barcza Mariska, a csapdar Rigo Jancsi felesége, Bécsben öngyilkossági szándéko. mérget ivott es meghalt. A lapok mar azt is megirtak, hogy Rigo Jancsi pénzt is küldött Bécsbe arra a célra, hogy ott emekövet emeljének hűtlenül elhagyott felesége sírja fölé. Az öreg Barcza azonban kifeentette, hogy ő mit sem tud leánya tragikus haláláról, sőt azt mondja, hogy csak nem régen kapott tőle vidám hangú levelet s ki-zartnak tartja, hogy a hiru hír valóságosa esetén őt ne értesítették volna.

Tűzvesz. Ifj. Hándó János m. iffalusi lakosnak, mint tudósítónk jelenti a múlt heten pártája és istállója a benne levő takarmánnyal és gazdasági eszközökkel együtt elégett. A kár 2000 korona. A tűz valószínűleg gyújtogatósból történt.

A kaposvári vasutasok mozgalma. Az országszerte megindult vasutas mozgalom hullámai végre Kaposvárra is átcsap-tak. Az alán e túlságosan igénybe vett es súlyos hivatali terhekkel sanyargatott hivatalnok és altiszt személyzele Kaposvárott ebruár 28-án (vasarnap) délután 3 órakor a vasúti állomás harmadik oszályu v rotémében tart, értekezletet, amelyen fizetés rendezésük ügyéhez ő is hozzá szólnak. Magunk részéről csak férfias nyilt-ságra és bátorságra buzdítjuk a kaposvári vasúti hivatalnokokat és a tisztteket, mert félénk és meghunyászkodó magatartással nem hogy használnának, hanem ellenkezőleg éppen artanak az ő igazságos ügyüknek.

Somogy megyei Gazdasági Egyesület márczius 9-én délután 3 órakor közgyűlést tart a következő tárgysorozattal: 1. Graf Hoyos Miksa gazdasági egy süten elnök: »Eloterjesztés Somogyvármegye szarvas-marha tenyésztésének emele-e tárgyában.« 2. Ugyanaz: Valasz javaslat a O. M. G. E.-nek az ország szarvasmarha állományának depekorációja tárgyában egyletünkhez

intézett átiratára. 3. Dr. Roboz Zoltán g. e. tukár: »Eloterjesztés az 1904. évi munka-programm tárgyában.«

Gyermekek veszedelme. Somogyvármegye közsegeiből jelenteték már, hogy a gyermekek között kanyaró lépet fel. Ujabban Baráról írja tudósítónk, hogy ez a veszedelmes járvány náuk is pusztít.

Az izr. nőegylet jelmezestelye iránt, mely tudvalevőleg márczius 1-én lesz megtartva, napról-napra nagyobb az érdeklődés. Ertesülésünk szerint igen szép jelmezek készülnek az estélyre, melyek siker fény, dol-gában, ha nem csalódunk, még a megyebált is túl fogja szárnyalni.

Kiderített büntet. Még a múlt hó 15-én történt, hogy Potony pusztán a lakoc-sai kir. közalapítványi urodalom 7000 koronát érő juh akét isme.ellen tetes felgyújtotta s az akol porrá égett. A gyujtogatót azóta eredménytelenül nyomozták, a múlt héten azonban egy névtelen levelet kapott a csendőrség, amelyben a levélíró a gyujtogatással egyik juhast gyanusította. A csendőrok kideríteték, hogy a névtelen levél írója Szalontai István pasztor legény volt, aki hosszas faggatás után beismerte, hogy akét ő gyújtotta fel, a névtelen levélben jelzett pasztoron csak boszut akart állni, mert az kiurta t a szolgálatából. A gyujtogató legényt behozták a kaposvári kir. ügyészhez fogházába.

Holnap többet. . . . Egy kaposvári fiatal asszonykának babát hozott a múlt héten a gölya. A boldog terj legott a tavíró hivatalba roszant s a következő k-tertelmü táviratot küldte a nagyszülőknék:

Holnap többet. . . .

Katholikus kör Kaposvárott. Zim-mert József plebanos elnöklete alatt február 21 én délután 4 órakor több mint fél-száz polgar részvéte meilet nagy lelkese-des melett megalakult Kaposvár a kat-holikus kör. E őször az elnökő plebanos kitejette a kör nemes czéjai, amely minden pönikától menten, csupan társadalmi téren akarja a tagok szellemi és társadalmi érdekeit előmozdíani. Többen is szót emeltek az alakuló közgyűlésen, így Darnay Béla, Horváth Imre, Hagelmann Károly, Becsi Marton stb. Végül kiküldtek egy harmincz tagu bizottságot, amely az alapszabályok elkészítésével lett megoizva, mire az ülés veget ért.

A Kaposvári Nemzeti Kaszinó vá-lasztmánya február 22-én választmányi ülést tartott, amelyen tizenegy új tagot vettek fel, végül örvendetesen konstataiták, hogy a múlt évi költség-mérleg 1000 korona teles-leggel zárult.

Kicsarólt pólyasbabák. Régi dolog, hogy a cipész inasok humor dolgában minden más mesterséget tanuló kollegáik elől elragadják a pálmát. Ujabban Kaposvárott is bebizonyították ezt a vidám ficzkók. A múlt vasárnap történt, hogy több iparos család esti összeövetelt tartott egy ismert kaposvári nagy iparos házában. A jószívű mamák a gyerekeket is magukkal vitték a murira. Hat pólyás baba is volt a társaságban, akiket egy 12 éves cipész inasra biztak, hogy őrizze őket a szomszéd szobá-ban. Boszanotta a dolog, tiut a kivált amikor hat kis, de annál élesebb torok sivitya tár-salgott a műkedvelő dajkával. A furiangos gyerekek pokoli gondolata támadt, kioldotta a pólyákat s össze-vissza cseré-berélte a kis jószágokat. A társaság ezalatt a másik szobában egy hordó sört fogyasztott el s így nem csoda, ha egy kicsit pityókás álla-pothban voltak és a hazameneikor nem vették észre a cserét. Otthon remülődtek csak a mamák s a családapák, mikor itü helyett leányt s fordítva leányt heyyit tüt találtak a pólyában. Efel is elmúlt, amikor sikerült visszacsavélni az eltévedt csemegé-

ket. De azért még ma sem minden mama és papa bizonyos benne, hogy az ő gyermeke került-e haza? Hogy az inas hátán hányszor csattant el a lábszija, arról már mit sem tudunk.

— Szállósgazdák figyelme. A magyar gazdák vásárcsarnok ellátó szövetkezetének igazgatósága állandó borvásár létesítését határozta el. Ezen állandó borvásár a földművelésügyi m. kir. Minister támogatása mellett a hó vége felé, márczius hó elején fog megnyitni. Van a Hordó bor értékesítő osztálya is, s így a gazdaközönség borait eladás végett bejelenítheti és hordóban is felküldheti. Minden ez ügyre vonatkozó felvilágosításért bárki is forduljon egyenesen a Magyar gazdák vásárcsarnok ellátó szövetkezetéhez, Budapest, Központi vásárcsarnok.

— Letartóztatott család. Góják János nagykozári lakost, aki pár héttel ezelőtt Balog Ferencz páti lakost a szigetvári vásárcsarnokban 150 korona erejéig megcsalta, Mohácson letartóztatták és beszéltették a kaposvári kir. ügyészséghez.

— Tolvaj gyermek leány. A múlt héten Topp Tera 14 éves leány Szigetvárott álkuccsal kinyitotta Gazday József j. hivatalos lakását s onnét 30 koronát klopolt. A rendőrség csakhamar kiderítette a tettest, aki sirva ismerte be bűnét, de még akkor is volt benne annyi gonoszság, hogy azt állítsa a lopott pénz hollétérol, hogy azt tűzbe dobta. A további nyomozásnál azonban rájöttek, hogy a fiatal bűnös 7 korona 40 fillérért cukrot, képes levelező lapot, kaméliát stb. haszontalanságot vásárolt össze s a meglevő 23 kor. 60 fill. is megtalálták egy rejték helyen. A korán bűntudata tévedt gyermekleányt a kaposvári kir. ügyészség fogházába hozták be s majd a törvényszék fog felette ítéletet mondani.

— Színészet Csurgón. Hetekig tartó huza-vona után Szabadhegyi Aladár színigazgató végre harmincz bérlőt tudott összegyűjteni Csurgón, amire Thália papjai be is vonultak Csokonai városába. A bemutató előadásul Dr. Szeleburdi került színre. Tudósítónk azt írja, hogy a közönség szerényebb igényeit kielégíti a társulat.

— Szobalányok fogadó órája. Mint mindig, úgy most is a kor haladó szellemének óhajunk szolgálni, midőn közzé tesszük egy kaposvári baka erős intelligenciára valló levelét, amelyet egy uri asszonyhoz intézett, hogy Mariskájával az urnó lakásán egy pár boldog órát eltölthessen. E levél hangja helyes betekintést nyújt a mai cselédek és bakák lelki világába és ha e fejlődés fokozódásra is képes, akkor még megérjük azt az időt, amidőn a cselédek elszerződésük alkalmával ki fogják maguknak kötni a tüdőszoba használatát, kezeiket ételeik készítését stb. Az érdekes levél különben így hangzik:

Tekintetes Nagyságal

Bocsánat, hogy bátorkodom leveletem Nagysága elé meneszteni és egy igen nagy és szívből eredő kéréssel fordulni. Hogyha kegyeskedne engedelmemmel, mint szobalánya leendőjét tisztelt házába fogadni, hogy vele egy pár boldog órát alkalmam legyen naponta eltölteni. Én jelenleg a közös gyalogezrednél szolgállok. Azt hiszem, hogy Nagysága előtt nem lesz olyan visszataszító, hogy tisztelt házatól eltávolítson, mivel katonának is kell kiállnia a hadnagy ur is minden este eljárt nagysága lakásához. Hiszen katonának is kell lennie és nem kell azért egy fiatal embernek a jó útról letérni, habár igen sokan is romlanak el a rossz tekintélyük sehol, de azért mégis van útaztet a kivételnek. Ha kegyes engedelmet kérészem, úgy kérem Mariskához való jövetelém engedelmet és esténkénti idejét személyesen megmondani, melyet nekem vissza fog mondani. Mert az a kapuban mindig úgyis összejövünk. Kegyes engedelmet alázattal kérve, Nagysága alázatos szolgálója:

Fovács Károly.

Hogy e levél mily eredménnyel járt, nem tudjuk, de reméljük, hogy a ház ur-

nője nem jutott ellenkezésbe a kor szellemével és gondoskodás történt arra nézve, hogy a levél írójának pár boldog órája Mariskájával ne zavartassék.

— Gazdák, ha nagy terméshez akarnak jutni, Mautner-féle magvakat vessenek. Idei árjegyzékét, mely 226 oldalra terjed, Mautner Udön cs. és kir. udvari magkereskedése Budapesten, Rottenbiller-utca 33. mindenkinek ingyen megküldi. A kitűnően tisztított legnagyobb csiraképeséggel bíró, fajiszta magvak árai alacsonyak. Különösen felemlítendő az impregnált takarmányrépamag és a legnemesebb gabnafélék dús választéka.

— A gölyamamak figyelme. Amiből hogy a rendes oklevél nélkül bábkodó nőknek, akiknek a gyakorlat törvényeinek értelmében büntetése és terhe alatt tilos, mód és alkalom nyújtassék rendes oklevél megszerzésére, a somogyi és baranyai nők számára a pécsi m. kir. bábkodó képző intézet a márczius hó 1-jei hirdett bábatanfolyamra való jelentkezés határidejét márczius 15-ik meghosszabbította. A jelentkezés az öt hónapra terjedő tanítást minden költség nélkül végezhetik, mert az intézetben ingyenes ellátást nyerne, a tanításért és oklevélért nem fizetnek, sőt a bábafelszerelést is ingyen kapják. A felvételt is megkönnyítik, mert csak az orvos, vagy közegyi jegyző által feljegyzendő adatoknak (név, születési év, irni, olvasnitudás, magyar, német, horvát nyelven tud-e tanulni) a baranya megyei tisztii főorvosához való egyszerű beküldése elegendő.

— Lató János hazatérése. Pár héttel ezelőtt megírtuk, hogy Lató János dombovári zenekarával, melyet Kaposvárról is nagyon kedvelnek, Zürichben milyen nagy sikert aratott. Dombovárról jelent tudósítónk, hogy Lató zenekarával már haza érkezett s itthon hangversenyei alatt állandóan nagy óvációkba részesíti a közönséget.

— Arteri kutak Somogyvármegyében. Szigetvár, Csurgó után most a bacsai képviselő testület foglalkozik komolyan azzal a tervvel, hogy a községben ártó kutakat furasson. E célra különben a vármegye 600 korona segélyt ajánlott fel a közönségnek.

— Felülfizetések. A kaposvári áll. isk. tanítók febr. 13-án tartott batyubálján felülfizettek: Tevely Béla 20 kor., Kládnigg Alajos 10 kor., Tallián Gyula, Német István, Dr. Gulyás Ferencz, és Hagelman Károly 8-8 kor., egy névtelen 6 kor., Nagyné Csorba Mária 5 kor., Sárközy Béla, Korniss József, Füzessy Gyula [Zsigmond], Dr. Zimmert József, Vészi Sándor, Serényi Mór és Morgós József 4-4 kor., Dr. Andorka Elek, Spos Géza, Bereczk Sándor, Dr. Ungár Géza, Dr. Vénis Károly, Böhm Ferencz, Danilovics János, Hajós Endre, Klein Gyula, Somogyi Ev. János (Kisberki) és Neumajer Andor 3-3 kor., Sárközy Beláné, Dr. Herzog Manó, Babochay Zsigmondné, Kuzmics Ferencz, N. N. Dr. Holló László, Löwensohn Ottó, Szabó Kálmán, Danka István, Mihailovics Emil, Dr. Guttman Hugó, Müller Ferencz, [Nagy-Atád] Rapajka József (Kaposmérő) Farkas György, Bárdosy Elek, Gömöri Armin, Székely Sándor, Fonay Vilmos, N. N. Lugsosy százados, Gebring István, Geiszler N. János, Betnár Béla és Horváth József 2-2 kor., Kúdy Arpad, Dr. Horváth József, Varga Lajos, Bálványosy N., Dr. Ujváry Endre, Csukly Karoly, Matolcsy Lajos, Ambrus József, Végh József, Schillán Béla, Staub János, Kovács Mihály, [Bate] Kovács János, Bürger Ignác, Bakonyi Lajos, Kardos Ignác és Hoffman Miksa, 1 kor. Rácz István 40 fill. Összesen 190 kor. és 40 fill. Fogadják érte a tanítótestület által köszönetét.

— A Somogy megyei Takarékpénztár részvénytársaság február 21-én délelőtt rendes közgyűlést tartott, amelyen Krivanich

Józsefet az igazgatóságba, Dainay Bólat pedig a felügyelőbizottságba választották be. Jótékony célra 1600 koronát szavaztak meg. Az osztalék részvényenkint 140 kor.

Mi történik külföldön?

Az orosz-japán háború izgalmai az egész világot izgalomban tartja. A japánok a tengeren kitűnő sikerrel operálnak. A hadi tudósítások szerint az orosz hajókat egymásután furják ki a fűrge japán torpedók. A száraz földön még nem ütköztek össze az ellenséges hadak. Az oroszoknak az a tervük, hogy kínai területre esalják a japánokat s így a hatalmakat állásfoglalásra kényszerítse. Minden esetre feltűnő dolog, hogy a tengerpart mellett lévő port arturi erősségből az oroszok a szárazföld belső részére jó magasan helyezték el főhadiszállásukat. A két ellenséges hadsereg általános fellegás szerint, oly tavol áll egymástól, hogy sem az egyik, sem a másik váratlan meglepetéstől nem tarthat s így a szárazföldi ütközet még jó sokára, csak hetek múlva következhetik be, addig is a kitűnőnek bizonyult japán tengeri flotta az orosz hadihajókra vadászik a tengeren.

VIDÉKRŐL.

Isten tisztelt Szerkesztő Ur!

Nőm igön lehet csudányi hogy az egész farsangba ecerse iram azuzsagba, merhat minkis baldoztunk a nyenyit csak lohe ett. Mógis csömöröltünk bele. Azon képen az csosz választás is mögesett dehat arú is nőm vot mit im merhat embörbe állatba nem esett kár. Gzözöt azurarasag pártya, merhat hiaba azuvé a hatalom amienk azész. — Az kisbiró választás is mögtörtént de ava is fösütünk meraki legjobban verögette a mellit a választás előtt annak is inaba szat a kurázsija mikor szavalni költött vona. — De mög a tekintetös ur is aztizente hogy így mög úgy majcsak mozgosit egyszer a balpar is, pedig hat edag még se hire se hamva, — nanem inkább a Banyh izengeti hogy mi köll a magyarnak. Pedig ha ollan jo tudja hogy hogy mi köll me nem szörözte meg mikor ü vot a királ után zzeisö embör, akkor futja vona mög a kürtött mikor kezibe vot a hatalom nőm pedig most mikor a falanak a lakterpaya se hederit raja. De még én se am, hat a tekintetös ur milten labon áll vele?

Isten nevében és Köröszturban ir'am
Vörös Istvan
pögár.

Kedves Vörös Komám!

Nekünk balpártiaknak kár volna Bányt bántani, mert aki megjobbítja magát, attól lehet jól váni. Azután mög ő az egyetlen aki, mikor mások a sutból vigyázzák az időjárást kilép a platra és megpróbálja nem lehetne e ezt a rohant komiszt világot mozgásba hozni, ez pedig többet ér egy pár csizmával.

Ne bántuk édes komám ezt a Bányt, inkább biztassuk az ördög nem aluszik hátha kiviszi amit igé, ez monnyajunknak jó lenne, ha pedig megakasztja a 07 koloncz

SAJÁT ÉDEKÉBEN

Jegyezze meg a t. olvasó közönség a következőket:

A világhírű Feller-féle Elsa-Fluid, melynek egyedüli készítője Feller V. Jenő gyógyszerész, Stubica, Centrale 88. szám. [Zágrábmegye] rendkívül jóságánál és különösen nevezetes tulajdonságai folytán az egész világon minden kiállításon a legelső kitüntetések és díjakat kapta. Ezekre megy azon rendeléseknek száma, melyeket Feller gyógyszerész a világ minden tájáról naponta készíti ményeit, a hírneves Feller féle Elsa-fluid és Feller-féle Elsa-pilulákat illetőleg.

Mindenfelé tudják már, hogy a Feller-féle Elsa-Fluid kitűnő hatással segít a leg több betegségnél, mint pl. láz, influenza, mell-, fej- és fogfájás, szurás, göres, szag-gatás, szemfájás, gyöngült látóképesség, gyomorfájás, rekedtség, nyálkásodás, ideg bántalmak, gyöngeség, hátfájás, gyulladások, égetési sebek, kiütések, szédülési rohamok, kelevények, forróság, álmatlanság, torokbe-tegségek, lélekzési nehézségek, érvágyta-lanság, és sok más bajnál.

„Leikiismerem utánzó” azonban úgy gondoltak, hogy holmi haszontalan kutyvalékok gyártva és hasonló hangzásu nevek alatt forgalomba hova, a világhírű Feller-féle Elsa-Fluid jö hírnevét kihasznál-ják és azt hitték, hogy így azon emberek, kik az utánzatról szölv hirdetést olvassák, majd összetévesztik a Feller féle Elsa Fluidot az utánzatokkal és Feller-féle Elsa Fluid helyett azokat az utánzatokat fogják rendelni.

Hogy a t. olvasóközönség meg legyen óva figyelmez etem, hogy ilyen utánz.okat semmiesetre se rendeljenek és ne vegyenek.

Vigyázzanak, mert csak Feller féle Elsa-Fluid valódi és ovakodjanak mindeféle értéktelen utánaoktól.

Vigyázzanak, hogy akár olcsó árak, akár hasonló hangzásu nevek által [mint pl. Luisa-Fluid, Gold Elsa-Fluid stb.] félre ne vezessék!

Vigyázzanak, hogy a valódi Feller-féle Elsa Fluidot és a valódi Feller-féle Elsa-pilulákat Feller V. Jenő gyógyszerésznél, Stubica Centrale 88. szám [Zágrábmegye] rendeljék. Ha azonban ott a lakóhelyükön akarnak valódi Feller-féle „Elsa Fluido.” venni akkor annál is inkább vigyázzanak hogy csak Feller-féle V. Jenő subicai gyógyszerész eredeti készítményét kerjék és hasonlítsák össze a göngyölését, vignet-át, és védjegyet. Találkoztak ugyanis oly utánzó is, kik oly lekiismeretlenek, hogy még az üvegre ráragasztott vignet színé, a védjegy külső jeleit és az üveg alakját is utánozták, csak hogy a közönséget, minél könnyebben félrevezethessék.

Ama 60.000 köszönőlevél, melyeket Feller V. Jenő gyógyszerész a világ minden részéből kapott, mindenkinek rendelkezésére állanak, mindenkinek eredetiek olvashatja és a levelek küldőit megkér-dezheti, hogy meggyőződés szerzeszen ar-ról, miszerint mind a 60.000 ember fölszö-lítés nélkül és csak háláérzésétől indítatva írta meg azt a sok szép levelet.

Fontos !!

Szíves figyelmükbe ajánlatik még a t. olvasóközönségnek, hogy a valódi Feller féle Elsa-Fluidot idejekorán rendeljék és ne várjanak addig míg ezen kitűnő gyógyszerre már égető szükség van. Ismeretes ugyanis, hogy Feller gyógyszer ezrivel kapja a meg-rendeléseket, úgy hogy a vevőknek több ször kell várakozniuk. Mivel azonban a Fel-ler féle Elsa-Fluid annál jobb, minél idő-sebb és mivel ajánlatos, hogy ezen hat-hatos szer mindig kéznél legyen, saját érde-kükben cselekszenek, ha azt minél előbb megrendelik és azt otthon állandóan kész-leiben tartják.

A valódi Feller-féle Elsa-Fluid

[Feller jóllatu növény-esszencia-fluidja az „ELSA” védjeggyel] minden üve-gén és használati utat-lásán olyan védjegyek kell lenni mint mellékel rajzon látható, „ELSA” névvel és „FELLER” alá-írással. Az egészségügyi hatóság által meg van vi sgálva és jóváhagyva. Berlin, római, londoni, ársi és nizzai kiállítás-o-kon a Feller-féle Elsa-Fluidot aranyéremmel és ezüstkeresztel tüntették ki és ujabban a spanyol vöröskereszt-rend ezüst-érmét is megkapta a ké-szítő.



Ára utánvétellel vagy a pénz előzetes oekül se után		
12 üveg	vagy 6 duplaüveg	5 — kor.
24 "	" 12 "	8:60 "
48 "	" 24 "	12:40 "
60 "	" 30 "	16:— "
		20:— "

Használati utasítással, postaköltséggel és ladával együtt, 12 üvegnél kevesebb nem küldhető.

Ingyen kapnak a rendelők minden ismételtlen endelt tuat Elsa fluidhoz 1 üveget.

Csak a Feller féle Elsa-fluid valódi! Ha egy levél elveszne, célszerű ajánlva írni.

Az Elsa Fluidhoz ajánlatos, mint legjobb, legolcsóbb és ezerszer kipró-bált hashajtó szer a

Feller-féle Elsa-Rebárbara-pilulák.

Teljesen ártalmatlan. Gyors és biztos ha-tásu, fájdalmat nem okoz, érvágygerjesztő, elősegíti az emésztést, tisztít, kiűnő a gyom-or és emésztési szervek legtöbb be egse-génél. 1 tekercs [6 doboz] használati uta-sítással együtt 4 kor. bérmenve. Szám a-lan elismerő és köszönőlevél.

Ovakodjunk utánzatoktól!

Feller-féle valódi rovarpor

az „ELSA” védjeggyel

Ez a kártékony rovarokat elpusztítja, a szárnyasok sok alkalmatlan férgciv az ist-tállóban, a háztartásban, a kerben, a szölv-ökben kiűrija, így legyeket bolhákat, mo-lyokat, etveket, poloskákat, hangyákat, sváb-és csótány-bogarakat. A szer nagyon taka-rékos, jö hatásánál fogva kiszorítja a drága göngyölésekbe csomagolt szerket. Adaja 1 korona [ha Elsa-Fluiddal rendelik] — Fluid nélkül rendelve 4 adag ára bérmentve 5 korona.

T. Feller V. Jenő gyógyszerész urnak
Stubica Centrale 88.

Fejfájásnál, fülzugásnál, fog- és gyom-orfájásnál, szurásnál, sebeknél, szölv minden bajnál nagy eredményt ér el Elsa-Fluid.

Király György, Szent Lőrincz [Baranyam]

T. Feller V. Jenő gyógyszerész urnak.
Stubica Centrale 88 sz.

Hogy az Ön Elsa-Fluidjával rendkívül meg vagyok elégedve, azt igazolják rende-léseim. Az Elsa-Fluidot mindig készletben fogom tartani.

Maurer F. orvos, Fiebergrunn [Tirol]

Ki valódi Feller-féle Elsa Fluidot és valódi Feller-féle Elsa pilulákat akar ren-deljen levélileg és ezimezze pontosan az egyedüli készítőnek:

Feller V. Jenő

gyógyszerész, Ö. cs. és kir. Fensége Bur-bon Fülöp herceg udv. szállítója,
Stubica, Centrale 88 sz. (Zágrabm.)

334 sz.

tkv. 1904.

Árverési hirdetményi kivonat.

A nagy-atádi kir. járásbírótság mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy Szentbalázi János végrehaj-tatónak Szentbalázi Józsefné szül. Mátyás Juli végrehajtást szenvedő el-teni 33 korona 30 fillér tőke övetelés és jár. iránti végrehajtási ügyében a kaposvari kir. törvényszék (a nagy atádi kir. járás) területen levő Alsó S gesd községben fekvő az alsó segesdi 640 sztkvben A † alatt felvett 1098ja. hrsz. ingatlanra az árverést 1192 koronában ezennel megállapított kikiáltási árban elrendelte és hogy a fennebb megje-lölt ingatlan az

1904. évi márczius hó 19-ik napján delelőtt 10 órakor

Alsó S gesd községhezánál megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alól is eladatni fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsáranak 10 0/0 át va-gyis 110 kor. 20 fillert készpénzben vagy az 1881: LX. t. cz. 42 § aban jelzett árfolyammal számított és az 1881 évi november hó 1 én 3333. sz. a kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. §-aban kijelölt óvadékképes érték-paprbán a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t. cz. 170 §-a értel-mében a bánatpénzre a bíróságnál elő-leges elhelyezésről kiállított szabály-szerű elismervényt társzolgáltatni.

Kelt Nagy Atád, 19 4. febr. 9-én.

A kir. járásbírótság mint telekkönyvi hatóság.

Szuka I
kir. albiró.



JÓ FORGALMU ÜZLET

nagyobb városban a belvá-ros legforgalmasabb helyen, csinosan berendezett uri, diszmuára és czipő üz-let szolidan vezetett és és olcsó házbér, családi okok miatt eladó.

A teljes berendezés és áruvételhez 4-5000 korona szükségeltetik. Bővebb érte-sítést ad „Szerencse” jelige Pécs. Postrestante.

